

# Poslušaj, znani, pričuj!

4. VELIKONOČNA NEDELJA – DOBREGA PASTIRJA  21. april 2024

ŽUPNIJI POLZELA IN ANDRAŽ NAD POLZELO



Vir: osebni arhiv

## Družine v Kančevcih

Pretekli vikend smo družine družinske kateheze preživele pri kapucinih v Kančevcih. Igra, petje, molitev, klepet, smeh, športne aktivnosti, ustvarjanje, nagovori, osebno delo, pogovori v parih in skupinah, pričevanja, slavljenje, sveta maša in prosto druženje so oblikovali dneve, ki smo jih preživljali skupaj.

Petkov večer smo začeli s skupnim obedom in ga nadaljevali s smeha polno spoznavno igro, v kateri smo ugotovili, da vsaka izmed družin skriva še polno »skrivnosti«, o katerih ostali župljani še ne vemo veliko. Recimo ... Ste vedeli, da so se vsi Jezernikovi otroci rodili v istem mesecu? Ste že kdaj slišali zgodbo

župnika Urbana, v kateri je mongolski skakač nesrečno končal svoje življenje v pečici? Ste vedeli, da pilot Boštjan še nikoli ni peljal svoje družine na izlet z letalom? Ste že slišali, da imajo Bejjaki doma več kot 100 domačih živali? 😊

Mnogi smo vse te (in še druge) zanimivosti slišali prvič, te skrite podrobnosti iz naših življenj pa so nam dale veliko iztočnic za medsebojne pogovore, ki so potekali med vikendom ob obloženem omizju, skodelici kave ali v prijetno hladni senci dreves.

## Izbrani ...

Premišljevanje osrednje teme vikenda (»Izbrani!«), nas je vodilo v poglobljeno raziskovanje vizije naše župnije. V soboto

dopoldne, medtem ko so otroci ob igri in ustvarjalnih delavnicah uživali v družbi animatorjev, smo odrasli vstopali v Mojzesovo srečanje z Gospodom in tako odkrivali živega Boga, ki govori preko različnih gorečih grmov v naših življenjih. S svojim nežnim šepetom nam daje spoznavati naše poslanstvo, naše darove in globlji smisel našega življenja.

### ... na poti v obljubljeni deželo

Dopoldansko razmišljujoče vzdušje se je v sobotnem popoldnevu prevesilo v zabavno, borbeno in povezovalno družinsko veliko igro, v kateri so različni judovski rodovi poskušali s pomočjo lastne iznajdljivosti in sposobnosti premagati vse egiptovske nadloge in se iz egiptovske sužnosti podati na pot proti obljubljeni deželi. Človek bi si sicer mislil, da smo takšne igre odrasli že zdavnaj prerasli, a se je izkazalo ravno nasprotno. Družba navdušenih otrok nas je povsem posrkala in nas znila v eno z njimi. Borili smo se kot eno. Dihali kot eno. In na koncu zmagali kot eno. Igra namreč ni dala enega samega zmagovalca. Zmagovalci igre smo bili vsi, saj smo ob zaključku igre vsi skupaj vstopili v obljubljeni deželo kot prijatelji, zavezniki in bratje.

S to dragoceno izkušnjo, ki nam je dala občutek velike medsebojne povezanosti, smo ta dan sklenili pred Najsvetejšim. Združeni v molitvi,

pesmi, prošnjah in zahvalah smo bili ob Gospodu – spet kot eno. Kot prva Cerkev. Kot apostoli ob mizi z Jezusom pri zadnji večerji. V teh najmočnejših trenutkih tega vikenda smo začutili, da je na sredi med nami nihče drug kot živi Bog, da smo živo občestvo in da okušamo, kako je živeti življenje v obilju.

### V živem občestvu živeti življenje v obilju ...

Prav s to mislijo smo v nedeljo dopoldne zaključili to naše druženje. Pri sklepni sveti maši smo bili povabljeni, da vsak dan znova prinašamo v to naše občestvo najbolj žlahtno vino – naše najlepše in najbolj dragocene darove, našo ljubezen, povezanost, predanost in vero. Da ne hranimo vsega tega le zase, ampak delimo tudi z drugimi... Tako s svojo besedo in življenjem oznanjamo Njega, Živega Boga, ga slavimo, se od Njega učimo in prav zares izkušamo resnico: »Jaz sem prišel, da bi imeli življenje in ga imeli v obilju!«

 Urška Petač



Oznanila izdaja župnija sv. Marjete Polzela in so namenjena za interno uporabo.  
Odgovarja g. Urban Lesjak, župnik.

**Župnijska pisarna** je odprta: od ponedeljka do srede od 9. do 11. ure; četrtek in petek od 16. do 19. ure; redno po svetih mašah.

☎ 051 233 242 (župnik), 031 453 700 (Sandi Koren, duhovni pomočnik)  
☎ 031 559 635 (ga. Korber, administrator), 041 731 709 (ključar na Polzeli)  
☎ 041 998 318 (ključar v Andražu)

✉ [izbran.si@gmail.com](mailto:izbran.si@gmail.com), <http://izbran.si>,  Župnija Polzela

## Pri nas se dogaja

### OBVESTILA, VABILA

To nedeljo, 21. aprila, je tretja nedelja v mesecu in bo na Polzeli tudi družinska kateheza s pričetkom ob 10.30 uri s sv. mašo.

\* \* \*

V sredo, 24. aprila, bo ob 18. uri duhovna obnova za ženske v graščini Novi Klošter.

\* \* \*

V soboto, 27. aprila, bo v Andražu krščena Ina J. (god sv. Katarina Aleksandrijska, mučenka - 25. november).

\* \* \*

V nedeljo, 28. aprila, bodo na Polzeli krščeni Lilijana K. (god sv. Lilijana, mučenka - 27. julij), Sofia V. (god sv. Zofija, mučenka - 15. maj), Sofia O. (god sv. Zofija, mučenka - 15. maj) in Nik R. (god sv. Nikolaj, škof - 6. december).

\* \* \*

V sredo, 1. maja, bo ob prazniku sv. Jožefa delavca, ob 10.30, tudi sv. maša na Gori Oljki.



### MESEC MAJ IN ŠMARNICE

V mesecu maju se bomo zopet zbirali pri šmarnicah. Letošnje šmarnice bodo spet prilagojene in namenjene tudi otrokom, družinam in mladim. V ta namen bodo tri dni v tednu, **vsak ponedeljek, sredo in petek, šmarnice potekale ob 19. uri pred cerkvijo** in bomo v naravni katedrali slavili Boga ter častili našo nebeško mater Marijo. Vse te dni bomo prisluhnili tudi zanimivi šmarnični zgodbi. Ves mesec maj pa bodo večerne svete maše prepletene s petjem marijinih pesmi in molitvijo litanij. Prisrčno vabljeni, da se nam z veselim srcem in mladostnim navdušenjem pridružite in tako skupaj poživimo našo vero.



### UREDITEV STRELOVODA NA GORI OLJKI

Cerkev na Gori Oljki je močno izpostavljena udaru strele. Že lansko leto smo zabeležili veliko stroškov, ki so se pojavili ob neurjih, saj je bilo potrebno vedno znova popravljati in ponovno urediti pokvarjeno električno napeljavo v cerkvi. Cerkev je tako vedno znova izpostavljena tudi morebitnemu požaru.

Ureditev strelovoda na objektu je torej nujna in prednostna naloga, da zagotovimo vitalnost in dobrobit romarske cerkve. Stroški ureditve bodo relativno visoki (približno 8 tisoč €).

Zahvaljujemo se vsem župljanom Polzele in Andraža nad Polzelo, romarjem in obiskovalcem cerkve na Gori Oljki, ki prihajate v to svetišče, za vašo morebitno podporo in pomoč pri skrbi za cerkev.

Veseli bomo vaših prostovoljnih darov, ki jih bomo lahko namenili za ureditev strelovoda. Vaš dar za cerkev na Gori Oljki lahko oddate pri svetih mašah na Gori Oljki, v nabiralnik v cerkvi, v župnišču na Polzeli, pa tudi s pomočjo transakcijskega računa naše župnije (namen: dar za Goro Oljko). Hvala.



### FLORIJANOVA NEDELJA

V nedeljo, 5. maja, bodo ob godu svojega zavetnika sv. Florijana (4. maj) praznovali gasilci vseh društev, ki delujejo na področju občine. Sv. maša zanje in z njihovim sodelovanjem bo v kapeli sv. Florijana v Šeneku, ob 9. uri.



### SKRB ZA CERKEV

Čiščenje in krašenje cerkve ta teden. Andraž: Pirec, Andraž nad Polzelo 348, Glušič, Andraž nad Polzelo 280; Polzela: Polzela I.



*Ni ga pod soncem stanovitno srečnega!  
Veselje in žalost se menjavata kakor dan in noč.*

(Anton Martin Slomšek)





## Bogoslužja in mašni nameni

<b>nedelja, 21. 4.</b>	<b>* 4. VELIKONOČNA NEDELJA * Nedelja Dobrega Pastirja * Anzelm, škof, c.u. *</b>	
Polzela	7.00	... za žive in rajne polzelske in andraške farane
Andraž	9.00	... za + Zvoneta OŽIRJA (obl.) in vse BAJHTOVE
Polzela	10.30	... za + Danijela, Rozalijo (obl.) in Rudija VIDMAJER ... za + Matejo GLAVNIK ... za + Avgusta VRŠČAJA (obl.)
<b>ponedeljek, 22. 4.</b>	<b>* Hugo, škof v Grenoblu * Leonid, mučenec * Agapet I. (Agapit), papež *</b>	
Polzela	19.00	... za + Bogdano MLAKAR
<b>torek, 23. 4.</b>	<b>* Jurij, mučenec, zavetnik Ljubljane * Vojteh (Adalbert), škof, mučenec *</b>	
Andraž	18.00	... za + Marijo BRŠEK
Polzela	19.00	... za + Eduarda JAZBECA
<b>sreda, 24. 4.</b>	<b>* Fidelis iz Sigmaringena, duhovnik, mučenec * Vilfrid Yorški, škof *</b>	
Polzela	8.00	... za + Ferdinanda – Nanda GLAVNIKA ... za + Franca in Mirka (obl.) ter Matildo VAŠL
<b>četrtek, 25. 4.</b>	<b>* Marko, evangelist * Erminij, opat, škof * Anij, škof *</b>	
Polzela	19.00	... za + Stanislava ROMIHA in starše ... za + Leopolda KUŠARJA ... v zahvalo za delovanje podjetja in blagoslov
<b>petek, 26. 4.</b>	<b>* Marija, Mati dobrega sveta * Štefan Permski, škof * Klet in Marcelin, papeža *</b>	
Polzela	19.00	... za + Marijo ČUK
<b>sobota, 27. 4.</b>	<b>* Cita, dekla, devica * Hozana Koterska, samotarka, devica * Dan upora – d.p.</b>	
Polzela	19.00	... za + Franca in Vido CVENK ... za + Vlada in Ivanko SVETKO (obl.)
<b>nedelja, 28. 4.</b>	<b>* 5. VELIKONOČNA NEDELJA * Peter Chanel, duhovnik, mučenec *</b>	
Polzela	7.00	... za žive in rajne polzelske in andraške farane
Andraž	9.00	... za + Pavlo TRATNIK
Polzela	10.30	... za + iz družine ZVONAR ... v spravo za nepravilno razdeljeno dediščino